

南京女儿叶凡“回家”了



墓碑上的照片记载着叶凡的辉煌

“人说相思苦，离人心上苦缠绵，我说相思难，山高路远难相见。”在叶凡生前最喜欢的歌曲《相思》的音乐声中，叶凡的安葬仪式昨天上午在南京功德园红星苑墓地举行。在家人和好友的陪伴下，叶凡回到了故乡，静静地躺在了养育她的故土上。

按照叶凡的遗愿，她的骨灰安葬在了南京功德园军人墓地。上午11点，安葬仪

式正式开始，叶凡的丈夫徐希壮小心翼翼地捧出叶凡的骨灰盒，并拿出叶凡生前最喜欢的几样东西一起放入白盒中。其中的两张专辑是叶凡生前最中意的作品，如今陪伴在她身旁，她一定不会感到孤单。

送别叶凡最后一程，徐希壮格外悲伤，默默地站在墓碑前流泪。安葬仪式结束后，徐希壮接过亲友手中的一件衣服说：“这件衣服是叶凡生前最喜欢的，只穿过一次，是我年前在北京国贸偷偷买给她的。以前她总是说贵，让我不要买，其实她非常喜欢这件衣服。可惜，这么好看的衣服她就穿过一次！”昨天的安葬仪式上，也来了不少叶凡的歌迷，他们都是看了报道后自发来送别叶凡的。一位年过60的歌迷惋惜地表示：“虽然我不熟悉叶凡，但她的歌我都非常喜欢，她的女中音十分动听，想不到这么早就过世了，希望她的歌声能永远流传下去。”

快报记者 李谷
摄影 施向辉

汤灿渴望结婚生子



汤灿

提到民歌，人们总是联想到晚会上的大红演出服。但是民歌小天后汤灿并没有局限于这种风格，在舞台剧、广告、秀场中，总能见到她的身影。昨天，她身着时尚黑色套装来到南京参加江苏卫视《名师高徒》节目，能够收到一个满意的徒弟是她此行的最大期待，而能够嫁一个满意的老公则是她现阶段的最大心愿。

收徒标准“配对”为先

幼师毕业的汤灿对于没能做老师一直怀有遗憾。说起收徒标准，汤灿表示，自己选择的不一定是优秀的选手，但唱功一定要好，“我毕竟是唱民歌的，可能还是有点老土吧，特别前卫的东西还是接受不了，不喜欢R&B这种类型的音乐。再说，选出来的徒弟是要和我一起配合表演的，所以‘配对’才是关键，能不能跟我这个民歌歌手搭上对，是我选择的关键。”

参加春晚是为妈妈

虽然不愿意让自己局限于做一个单纯的民歌歌手，但

如何改变大众对民歌的“偏见”让汤灿有点头疼，“我尽可能多地去尝试各种不同的工作，舞台剧、时尚派对、模特、走秀、拍广告，也许以后还会去拍电影电视剧吧，这些都是对我的挑战，我也想让大家觉得民歌歌手并不一定只能穿着礼服唱晚会。”

对于歌手来说，能上央视春晚是最大的荣耀与肯定。汤灿透露，她已经送了曲目给春晚剧组，歌曲的风格和以往有些不同，比较热闹喜庆，还加入了一些动感的元素，“其实能不能上春晚对于我来说已经不是那么重要，最主要的是妈妈希望能在春晚上看到我。我都上过许多次了，对我来说，能上最好，不能上也无所谓。”

结婚生子女人才完整

声音甜美、外表靓丽的汤灿一直不乏追求者，但是到现在还是单身一人。她充满期待地说：“其实我只要找个懂自己、疼自己的人就可以了。我没有具体的要求。”在感情上，汤灿喜欢细水长流的爱情，“我从来不相信一见钟情，经过一段相处后才能知道合不合适。我是个生活中比较强势，但是内心却很软弱的人，所以找的老公一定要顺着我，并且支持我唱歌。”

说到结婚，汤灿流露出一副待嫁的羞涩。她告诉记者，自己在结婚的时候一定要穿白色的露肩礼服，感觉这样应该很美。幼师毕业的汤灿十分喜欢小孩子，她表示结婚后会很快生孩子，“有着属于自己的事业和美满家庭的女人才算完整的女人”。

快报记者 孙伊 摄影 汤波

康洪雷下部戏还是军旅剧

昨天下午，《士兵突击》导演康洪雷来到南京，为好友伍健在南京艺术学院美术馆展厅举办的“锦衣戏梦——伍健影视服装设计作品展”捧场。

最近，电视剧《士兵突击》大热全国荧屏，很多电视台复播此剧时，收视率依旧居高不下，王宝强扮演的许三多成了观众最喜爱的荧屏角色。康洪雷表示，《士兵突击》的成功，与几位主演的卖力演出分不开。他非常欣赏王宝强：“王宝强是个很努力的演员。说实话，有时候我觉得他不像个演员，很

原生态，所以他的可塑性特别强。”

对于《士兵突击》里没有女人戏，康洪雷幽默地说：“这不是我们刻意策划的，更没有‘仇视’女性的意思，主要是题材的限制。《士兵突击》说的是连队里的事儿，那里就是男人的世界。”

康洪雷的下一部作品依旧与军人有关，“接下来，我会拍一部战争题材的电视剧，说的是1941年到1948年的故事，不过剧本还没成熟。”至于演员，康洪雷表示可能继续与《士兵突击》的演员合作。快报记者 沈梅

诺贝尔奖邀郎朗献艺

中国的钢琴王子将出现在诺贝尔颁奖盛典上！12月1日，青年钢琴演奏家郎朗的父亲在成都告诉记者，在12月3日为英国王室演出之后，郎朗将于12月8日飞赴北欧，在诺贝尔奖颁奖仪式上表演。

郎爸是为落实12月22日在成都举行的郎朗新年钢琴独奏会事宜专程赴蓉的。郎爸透露，整个12月份郎朗的行程极为紧凑。12月3日，郎朗将为英国王室演奏，在那里他将再次与老朋友查尔斯王子见面。“接下来，郎朗将会在12月8日飞赴北欧，并将为在那里举行的诺贝尔奖颁奖仪式进行演奏。之后郎朗会飞回北京，经过调整后再转到重庆，参加12月21日举行的钢

琴独奏音乐会。第二天晚上，郎朗又要在成都演出。”

有记者问，作为北京奥运会唯一签约钢琴家的郎朗将为奥运会做点什么。郎爸当即表示，北京奥运会是每个中国人都为之骄傲的盛会，每个中国人都有义务为北京奥运会献出自己的力量。“明年8月份郎朗都将待在北京，哪里也不会去。如果奥运会开幕式需要郎朗演奏，他将毫不犹豫。”蒋亮



【江苏电视台】

- 卫视频道
 - 19:36 名师高徒
 - 22:50 木棉花的春天(36)
 - 23:50 我叫金三顺(1)
- 城市频道
 - 19:55 追(7—9)
- 综艺频道
 - 19:35 八阵图(16)
 - 22:00 快乐龙卷风之超级转转转
 - 23:00 快乐影院
 - 00:30 不要和陌生人说话(1、2)
- 影视频道
 - 19:00 保密局1949(1—3)
 - 21:15 我就是明星
 - 22:50 电影梦工厂

【南京电视台】

- 新闻综合频道
 - 19:45 双凤楼(29、30)
- 影视频道
 - 19:40 深情密码(8—10)
- 生活频道
 - 20:45 日子
 - 23:03 婚情男女
- 娱乐频道
 - 19:00 星夜故事秀

【中央电视台】

- 央视一套
 - 19:55 戏壁母亲(17、18)
 - 23:38 缉毒英雄(9、10)
 - 01:28 见证
- 央视五套
 - 20:20 2007/2008赛季中国男子篮球职业联赛
 - 22:00 2007/2008意大利足球甲级联赛第14轮(佛罗伦萨队—国际米兰队)
 - 00:00 2007/2008德国足球甲级联赛第15轮
 - 02:00 2007/2008西班牙足球甲级联赛第14轮
- 央视八套
 - 19:30 天仙配(11—13)
 - 22:00 人鱼小姐(3)(3—5)
 - 00:48 案发现场(2)(17—22)

林心如承认男友是唐季礼



林心如

前阵子，林心如在博客上写了一篇名为《你找到暖被的人了吗？》，被误认为要结婚了。前天，林心如在接受台湾媒体采访时终于承认了与导演唐季礼的恋情。

看了林心如的博文，朋友们都以为她要结婚了，连“绯闻好友”苏有朋都致电关心她。前天她表示，最近参加了不少朋友、同学的婚礼，她好奇怎么大家都在这个时候结婚，她却暂时没有结婚的计划，她和唐季礼维持现在的关系还不错。

林心如与唐季礼目前感情稳定，“我觉得他比我聪明，我遇到不开心的事，有个人可以倾诉，他也会给我很中肯的建议。”林心如直言，唐季礼是她精神和心灵上的寄托，不过两人还没讨论结婚的事，对方也没求婚。

爱情得意，林心如的事业也发展得很顺利。她被称为“超级吸金机”，今年拍了10部广告片，加上电视剧片酬，荷包满满。她在上海已有4栋房，最近又砸了3000万元在北京置产。万可

刘仪伟重返上海当主持
普通话不再是隐患

刘仪伟已经开始录节目

第一财经频道的《上班这点事》节目近来风波不断，当家主持曹启泰的离开，让节目流失了不少观众。而最新改版后由500强企业的白领轮流当班主持的形式，也受到不少争议。昨天，刘仪伟又在沪

上透露，自己已经接手该节目，很快会到岗任主持人。

刘仪伟两年前曾离开过东方卫视，此次何以吃回头草？记者就此询问了该频道和节目的相关负责人，对方三缄其口，只透露：“我们《上班这点事》现在是轮流当班，刘仪伟也确实已经来当了几期班，录了几次节目了，不过这只是嘉宾主持，还不算正式接手。”

节目组看重幽默与人气

虽然目前只是嘉宾主持，但节目组相关负责人告诉记者：“刘仪伟担任嘉宾主持的这几期节目近期就会和观众见面。如果节目播出后反响好的话，也很可能考虑让刘仪伟接替之前的曹启泰，担任长期主持人。”

两年前刘仪伟在东方卫视主持《东方夜谭》节目时，曾传出其因普通话不过关而被迫下课，该节目也就此停播。如今，普通话问题是否会再成“隐患”？该负责人回应道：“其实目前刘仪伟只是嘉宾主持，我们不会以播音员的标准来要求人家。”他还表示，《上班这点事》的形式是生动活泼的，所以只要主持人够风趣幽默，能够调动气氛，人气也够高，普通话问题就暂且“靠边站”了。

■链接

《上班这点事》观众争议大

自从曹启泰离开后，《上班这点事》便停播了几期，改版再度播出后，受到了观众很大的争议。一位网友说：“我感觉500强主持人的水平都不错，但刘仪伟的主持风格和语言表达能力还有待提高。”

刘仪伟两年前曾离开过东方卫视，此次何以吃回头草？记者就此询问了该频道和节目的相关负责人，对方三缄其口，只透露：“我们《上班这点事》现在是轮流当班，刘仪伟也确实已经来当了几期班，录了几次节目了，不过这只是嘉宾主持，还不算正式接手。”

青岛交响乐团
“乐动江南”

前晚，在歌剧《轻骑兵》的声乐中，青岛交响乐团巡演南京站“乐动江南音乐会”在紫金大剧院上演。

青岛交响乐团是2005年重新组建的，曾被盛赞评价为“中国最年轻最有希望的交响乐团”。乐团每年制定音乐季的演奏计划，今年以小提琴协奏曲为主题。南京站的主题是“乐动江南”，集中了《爱情双人舞》、《白毛女》选段《北风吹》、《奥林匹克号角》、《茉莉花》等中外名曲。快报记者 史丽君